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Internet, a rádió, a televizió és a telefónia 
egyetlen technológiai egységbe lesz csoma-
golva. A következő generációs hálózatok, a 
DOCSIS 3.0 és az IP-TV ennek az új szakte-
rületnek csak egyes címszavai.

A bemutatók és a vitafórumok a kiállítással 
egyidejűleg lesznek megtartva, a stratégi-
ai csúcsértekezlet a kódolási módokat fogja 

vitatni, és egy műszaki csúcsértekezlet pedig 
betekintést fog nyújtani a különböző átviteli 
módokba és azok előnyeibe és hátrányaiba. 

Mindez az ANGA kiállítást nem csak a 
már létező technológiák platformjává teszi, 
hanem egyben a jövendő kilátások forumává 
is. A döntéshozóknak nem szabad lekésniük 
erről az eseményről!

Kábel- és Műhold kiállítás 

A kölni vásárközpont lesz 2007 május 24-
étől 27-éig a kilencedik ANGA kiállítás házi-
gazdája. Közel 3.000 kiállító jelentette be 
részvételét. „Az idei internetes kiállító rész 
először fog elfoglalni több mint 9.000 m2-
es területet” állapítja meg Peter Charissé a 
kölni kiállítás ügyvezető igazgatója. A múlt 
évi ANGA kiállításon több mint 9.000 látogató 
volt 64 országból, és hasonló számú látógatót 
várnak 2007-re is.

Az első ANGA kiállítást 1998-ban tartották 
és az eredeti cél az volt, hogy a kábel tech-

Tömérdek látogató a múlt évi ANGA kiállításon – a 2007-es is hasonló képet fog nyújtani.

nológiára összpontosító vásárt szervezzenek. 
Időközben ehhez még hozzáadták a műhold 
technológiát is.

Az ANGA a német kábel ipar 120 vállalatból 
álló egyesülete, amelyet 1974-ben alapítottak, 
olyan időszakban amikor a kábel bevezetési 
technológia nem jelentett semmi többet mint 
kis számú csatornát szűk számú felhaszná-
lónak. A csatornák száma azóta hatalmasan 
megnövekedett és ennek következtében a kábel 
bevezetés technológiája úgyszintén korszerűb-
bé vált. Végül is, alapítottak az ANGA kábel 
kiállítás megszervezésének a céljára egy, az 
említett egyesületbe betagosodott vállalatot.

„Egy stand legkisebb mérete 12 m2” magya-
rázza Claudia Schmidt piackutatási igazgató 
és aki az ANGA Services Kft. nevében szerve-
zi a kiállítást. A részvétel legolcsóbb módja, a 
standbérlés, a legkisebbet 2.800 euróért lehet 
bérelni.

„Az ANGA szakosított kereskedelmi kiállí-
tás” Claudia Schmidt, szerint : „ez azt jelen-
ti ami azt jelenti, hogy csak jogi személyek 
látogathatják”. Ilyen módon a kiállítók szak-
megbeszélést folytathatnak anélkül, hogy időt 
vesztegetnéneka  kezdők kérdéseinek megvá-
laszolására.

Az ún. tripla előadás (Triple Play) lesz az idei 
ANGA kiállításon az érdeklődés középpont-
jában és ez alatt azt kell értenünk, hogy az 

Peter Charissé, az ANGA kiállítás szervező válla-
lat ügyvezető igazgatója

Az ANGA főhadiszállása Endenichben, Bonn nyugati külvárosában, közel az A565-ös autóút bekötő-
jéhez. Ez a korszerű iroda a kiindulópontja a különböző ANGA aktivitásoknak.

ANGA Cable
Alexander Wiese


